
عنابی‌های پاریس بار دیگر قهرمان لوشامپیونه شدند، 

تیم اول پاریس با اقتدار و زودتر از موعد به قهرمانی 

رسید و بازگشت نیمار به ترکیب این تیم، شب جشن 

باشکوه پاری‌سن‌ژرمن را تکمیل کرد.  شاید تنها نکته 

غم‌انگیز در این میان همان مشکل همیشگی باشد، 

اینکه پاری‌سن‌ژرمن فقط در لوشامپیونه، تیم بزرگی 

است و آنقدر هزینه کرده که دست‌کم در داخل فرانسه 

بی‌رقیب و همیشه قهرمان باشد اما رویای قهرمانی در 

اروپا برای این باشگاه قطری، رسما در قاب یک رویا 

تزئین شده و گویا قرار نیست به واقعیت تبدیل شود. 

پاری‌سن‌ژرمن در هفته سی‌وسوم لیگ فرانسه به 

قهرمانی رسید و البته شاید از همان ابتدای فصل هم 

هیچ کارشناسی، کوچک‌ترین تردیدی در قهرمانی 

شاگردان توخل آلمانی نداشت و هواداران پاری‌سن‌ژرمن 

تنها یک چیز از تیم بزرگ خود در کنار قهرمانی بدیهی 

در لوشامپیونه می‌خواستند و آن هم قهرمانی در لیگ 

قهرمانان اروپا بود و بس.  با توجه به تساوی لیل مقابل 

تولوز عملا بازی پاری‌سن‌ژرمن برابر موناکو تشریفاتی 

شد و مشخص بود که تیم اول پاریس قهرمان این 

فصل از لوشامپیونه است. ناصر الخلیفی مالک این 

باشگاه در دو فصل گذشته کم اشتباه نداشته و بارها 

با خریدهای اشتباه و گران‌قیمت خود، اعتراض هیات 

امنا را برانگیخته اما شاید ثروت نامحدود او باعث شده 

کم‌کم خود فرانسوی‌ها هم سبک زندگی قطری را به 

سبک زندگی فرانسوی خود ترجیح بدهند. 

ی  برا روپا  ا ن  نا قهرما لیگ  ر  د نی  قهرما ی  رویا

پاری‌سن‌ژرمن چیز کمی نیست و هواداران این تیم 

احیا شده به جادوی ثروت قطر، واقعا برای تجربه این 

جشن باشکوه، کاسه صبر خود را لبریز شده می‌بینند. 

 نیمار، ابرستاره برزیلی نیز پس از تحمل نزدیک به سه 

ماه مصدومیت و استراحت اجباری دیکته شده از سوی 

تیم پزشکی، در بازی مهم پاری‌سن‌ژرمن به میدان رفت 

تا در لحظات شیرین قهرمانی در لوشامپیونه حضوری 

رسمی داشته باشد و چندان از فضای بزرگان فوتبال 

جهان دور نباشد، او خیلی علاقه داشت در شب درخشش 

بنزما با لباس مادرید یا در روزهایی که نام صلاح و رونالدو 

زیاد بر سر زبان‌ها افتاده به تیتر اول رسانه‌های تبدیل 

شود اما او هم از ابتدا به خوبی می‌دانست که پاریس 

جای خوبی برای درخشش در دنیای فوتبال نیست که 

نیست.  ستاره درخشان میدان قهرمانی پاری‌سن‌ژرمن، 

بدون تردید امباپه بود و این ستاره گران‌قیمت، در حاشیه 

جشن قهرمانی تیمش آب پاکی را دست‌کم به صورت 

موقت و تا اطلاع ثانوی روی دست مادریدی‌ها ریخت و 

گفت: »می‌خواهم در پاریس بمانم و قصد ترک این تیم را 

ندارم. مادریدی‌ها هر وقت اراده کنند نمی‌توانند بازیکن 

بخرند، زمانی که منتظر پیشنهاد آنها بودم، چیزی 

نشنیدم و حالا دیگر کمی دیر شده است!«

 کنفرانس خبری توخل هم در نوع خود جالب بود. مرد 

آلمانی نتوانست آنقدر که توصیه شده بود، نقش خود 

را خوب بازی کند، او آنقدر که نشان می‌داد، خوشحال 

نبود و لبخندهای ساختگی وی از دید خبرنگاران 

فرانسوی بسیار مشخص و غیرقابل تحمل بود. توخل 

هم به خوبی می‌دانست که قهرمانی در لوشامپیونه 

با این همه ثروت و ابرستاره و امکانات تا این حد هم 

خوشحالی لازم ندارد، هرچند در یک سخنرانی چند 

دقیقه‌ای چهاربار گفت: »قهرمانی در لوشامپیونه افتخار 

بزرگی است!«

 البته نمی‌شود ارزش‌های لوشامپیونه را نیز نادیده 

گرفت، در هر حال فرانسه صاحب فوتبال است و همیشه 

در سطح باشگاهی و ملی مدعی بوده اما عموم هواداران 

فوتبال حرفه‌ای نسبت به تیمی که با ثروت یک مالک 

غیر بومی احیا شده، حس خوبی ندارند و کارشناسان 

زبده فوتبال اروپا همچنان معتقدند که در فوتبال 

حرفه‌ای، هنوز هم پول، همه چیز نیست.  پس از ثبت 

رسمی قهرمانی پاری‌سن‌ژرمن در لوشامپیونه فرانسه، 

نشریه »اکیپ« در وب‌سایت رسمی و وابسته به ماهنامه 

خود در این باره نوشت: »پاری‌سن‌ژرمن تیم بزرگی است 

و امسال هم به آنچه که مستحقش بود نرسید، این تیم 

بازیکنان بزرگی دارد و البته مربی بزرگی هم در اختیار 

گرفته است. هواداران پاری‌سن‌ژرمن منتظر جشن 

قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا بودند اما در هر حال 

قهرمانی در لوشامپیونه هم چیز کمی نیست، مالکان 

پاری‌سن‌ژرمن حرفه‌ای بوده و به علم و دانش روز فوتبال 

تن داده‌اند، به همین دلیل دیگر در فوتبال فرانسه 

یک‌سری مالک عرب ثروتمند نیستند بلکه به عضویت 

رسمی خانواده بزرگ فوتبال فرانسه ملحق شده‌اند.«

خبر قهرمانی تیم کومیته دانشگاه آزاد اسلامی در نخستین 

مسابقات کاراته دانشجویی آسیا و نایب‌قهرمانی این تیم در 

رده‌بندی کلی، مهم‌ترین خبر ورزشی سال جدید باشگاه  

فرهنگی، ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی است. با احمد صافی 

سرمربی این تیم در این مورد صحبت کردیم که پاسخ‌های او 

را در ادامه می‌خوانید. 

 نماینده شایسته‌ای بودیم

خوشحالم و مفتخرم که اعلام کنم دانشگاه آزاد اسلامی نه‌تنها 

در رشته‌های مختلف ورزشی در داخل کشور افتخارآفرین 

است بلکه نمایش ما ثابت کرد که آوازه و شهرت این باشگاه 

از مرزها نیز می‌گذرد و در سطح قاره نیز بر سر زبان‌ها می‌آید. 

 درخشش ما در نخستین دوره بسیار 

ارزشمند بود

نخستین دوره مسابقات قهرمانی کاراته آسیا برای تمام 

کشورهایی که شرکت کردند ارزشمند و بسیار مهم بود. دلیلش 

هم اینکه این دوره برای نخستین‌بار بود که انجام می‌شد و همه 

دوست داشتند در نخستین دوره اولین عنوان‌ها را از آن خود 

کنند. خوشبختانه ما توانستیم در کومیته به قهرمانی برسیم 

و این افتخار را برای خود در تاریخ این رقابت‌ها جاودانه کنیم. 

همچنین نایب‌قهرمانی در مجموع بعد از ژاپن هم چیزی بود 

که تیم‌های زیادی حسرتش را می‌خورند و ما به دستش آوردیم. 

 ژاپن سلطان این رشته است

ژاپنی‌ها در کاراته بسیار قدرتمند هستند. در کاتا که در 

جهان رقیب ندارند و در کومیته نیز جهانی هستند. ایران 

یکی از معدود کشورهایی است که توانسته برای آنها چالشی 

درست کند. ما حتی در فینال کومیته موفق به شکست آنها 

شدیم و باخت‌هایمان نیز با نتیجه نزدیک انجام شد؛ یعنی 

مثلا یک امتیاز اختلاف. این را در نظر بگیرید که آنها در همه 

چیز بسیار منظم هستند و مثلا فقط 60 سال سابقه برگزاری 

مسابقات دانشجویی کاراته را دارند. خودتان قدرت و نیروی 

انسانی‌شان را حساب کنید. 

به آنها بدل زدیم

هر تیم می‌توانست با هشت ورزشکار یعنی چهار ورزشکار 

خانم و چهار ورزشکار آقا در این مسابقات شرکت کند. از 

آنجا که می‌دانستیم در کاتا بی‌نهایت قدرتمند هستیم تمام 

ورزشکاران را در رشته کومیته شرکت ‌دادیم و هشت ورزشکار 

ما هفت مدال گرفتند تا در این رشته قهرمان شویم. آنها باور 

نمی‌کردند قهرمانی را این‌گونه از دست بدهند و در نهایت در 

مجموع مدال‌های تیمی، ما دوم شدیم. این در حالی است 

که در آسیا چین، ماکائو و هنگ‌کنگ از تیم‌های قدرتمند 

به حساب می‌آیند و پیروزی مقابل آنها آسان نیست ولی ما 

و ژاپن بی‌رقیبیم. 

کاتا به زمان و سرمایه بیشتری نیاز دارد

برای موفق شدن در رشته کاتا به سرمایه و وقت فراوانی نیاز 

داریم. کاتاکارهای ژاپنی در زمره استانداردی جهانی قرار 

دارند و رقابت با آنها سنگین است. در کومیته خیلی مشکل 

نداریم. همین روند را باید با سرعت بیشتری پیش ببریم اما 

در کاتا، کار آسان نیست. 

 تیم ما عالی بود

من امسال تیمی با تلفیق جوانان و بزرگسالان روانه 

مسابقات کردم که نتیجه هم گرفت و این نشان می‌دهد 

انتخاب‌های خوبی داشتیم. کلا در کاراته ایران، اساس 

تیم ملی هم متعلق به دانشگاه آزاد اسلامی است. آقای 

هروی سرمربی تیم ملی و 70 درصد از اعضای تیم ملی 

سابقه دانشگاه آزاد اسلامی دارند. باشگاه دانشگاه آزاد 

اسلامی هم پنج دوره قهرمانی سوپرلیگ را دارد و از این نظر 

رکورددار است و هم اینکه سه بار پی درپی این عنوان را 

تکرار کرده که این هم رکورد ماست. هفته بعد هم مرحله 

نیمه‌نهایی و فینال سوپرلیگ امسال را برگزار می‌کنیم و 

امیدوارم قهرمان شویم و به ششمین عنوان خود برسیم. 

قهرمانی پاری‌سن‌ژرمن در شب عنابی توخل

رویای قهرمانی در اروپا و ماکت قهرمانی در لوشام�پیونه

سرمربی تیم دانشگاه آزاد اسلامی از قهرمانی در آسیا می‌گوید

صافی: دانشگاه آزاد اسلامی نماینده شایسته‌ای برای ایران بود

رئیس کمیته ملی المپیک ایران با حضور در امارات با رئیس فدراسیون جهانی جودو، رئیس اتحادیه 

جودوی آسیا و رئیس فدراسیون جودوی ژاپن دیدار و گفت‌وگو کرد. رقابت‌های قهرمانی جودوی 

آسیا 2019 در حالی به میزبانی فجیره در حال برگزاری است که سیدرضا صالحی امیری، 

رئیس کمیته ملی المپیک نیز به امارات محل برگزاری این پیکارها سفر کرده است. در حاشیه 

برگزاری این رقابت‌ها، صالحی‌امیری به همراه آرش میراسماعیلی، رئیس فدراسیون جودوی 

ایران با »ویزر« رئیس فدراسیون جهانی جودو و »عبیدالانزی« رئیس اتحادیه جودوی آسیا 

دیدار و گفت‌وگو کرد. همچنین ملاقات با »یاماشیتا« رئیس فدراسیون جودوی ژاپن 

نیز از دیگر برنامه‌های رئیس کمیته ملی المپیک در امارات بود. 

مرحله سوم رقابت‌های اسنوکر 10 توپ تور رنکینگ آسیایی دوم تا پنجم اردیبهشت ماه به میزبانی کشور هند برگزار می‌شود. تیم ملی 

اسنوکر کشورمان متشکل از امیر سرخوش و احسان حیدری‌نژاد در این مسابقات که به میزبانی کشور هند برگزار می‌شود حضور دارد. 

این دوره از رقابت‌ها دوم تا پنجم اردیبهشت ماه در شهر بنگلور انجام می‌شود. 

گروه‌بندی ملی‌پوشان کشورمان به شرح ذیل اعلام شد:

احسان حیدری‌نژاد: پانکاج ادوانی)هند(، علی العبیدلی)قطر(، یوگش کومار)هند( و فونگ ووک‌وای)هنگ‌کنگ(.

امیر سرخوش: مانان چاندرا)هند(، یازان الحداد)سوریه( و سوراو کوتاری)هند(.

این مسابقات هر سال به صورت انفرادی در سه مرحله و در کشورهای هند، چین و قطر برگزار می‌شود که شرکت‌کنندگان آن از 

قهرمانان قاره‌ای هستند که توسط فدراسیون بین‌المللی بیلیارد و اسنوکر و کنفدراسیون ورزش‌های بیلیاردی آسیا دعوت می‌شوند. 

اعلام گروه‌بندی مسابقات اسنوکر 10 توپ آسیا حمایت صالحی‌امیری از جودو
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ندا شهسواری مقابل حریف اسکاتلندی پیروز شد

نفر اول رنکینگ تنیس روی‌میز بانوان ایران نخستین دیدار خود در 

مسابقات قهرمانی جهان را با برد به پایان رساند. ندا شهسواری نفر اول 

رنکینگ تنیس روی‌میز بانوان ایران که در گروه ۴۷ مسابقات قهرمانی 

جهان قرار دارد، شامگاه یکشنبه برای برگزاری نخستین دیدار خود 

در این رقابت‌ها به مصاف آلیساار اسکاتلند رفت و موفق شد وی را با 

نتیجه ۴ بر صفر شکست دهد. در چارچوب روز نخست مسابقات تنیس 

روی‌میز قهرمانی جهان، میعاد لطفی و امیرحسین هدایی نیز حریفان 

خود را شکست دادند. 

ششمین قهرمانی آسیایی حدادی با طعم رکوردشکنی

احسان حدادی ششمین مدال طلای خود را در آسیا در ماده پرتاب 

دیسک کسب کرد. در جریان برگزاری روز نخست مسابقات دوومیدانی 

قهرمانی آسیا ورزشگاه خلیفه شهر دوحه قطر شاهد هنرنمایی احسان 

حدادی و بهنام شیری دو نماینده شایسته تیم ملی ایران در ماده پرتاب 

دیسک بود که در پایان این مسابقه طلا و نقره از آن ملی‌پوشان کشورمان 

شد. احسان حدادی با پرتابی به طول 65/95 متر ضمن شکستن رکورد 

مسابقات قهرمانی آسیا که پیش از این خود رکورددار مسابقات بود 

به‌عنوان قهرمانی رسید و ششمین مدال طلای خود را در رقابت‌های 

قهرمانی آسیا به کلکسیون افتخاراتش افزود. بهنام شیری دیگر پرتابگر 

شایسته ایران نیز با رکورد 60/89 متر با نمایشی خوب پس از حدادی 

به‌عنوان نایب‌قهرمانی رسید و مدال نقره این رقابت‌ها را از آن خود کرد. 

جوکوویچ همچنان در صدر برترین‌های تنیس

نواک جوکوویچ در جدیدترین رده‌بندی فدراسیون جهانی در رده نخست 

قرار گرفت. در جدیدترین رده‌بندی فدراسیون جهانی تنیس اعلام شد که 

نواک جوکوویچ همچنان در صدر قرار دارد. جوکوویچ که سه گرنداسلم 

اخیر عنوان قهرمانی را کسب کرده با سه هزار امتیاز بیشتر نسبت با رافائل 

نادال عنوان نخست را کسب کرده است. نادال در مرحله نیمه‌نهایی تنیس 

مونته‌کارلو مقابل فابیو فاگنینی شکست خورد و از رسیدن به فینال بازماند تا 

به این ترتیب تنیسور 31 ساله ایتالیایی با 6 پله صعود به رده دوازدهم برسد. 

اسامی پنج تنیسور برتر جهان به شرح ذیل است:

1- نواک جوکوویچ با 11هزار و160 امتیاز

2- رافائل نادال با هشت هزار و 85 امتیاز

3- الکساندر زورف با پنج هزار و 770 امتیاز

4- راجر فدرر با پنج هزار و 590 امتیاز

5- دومینک تیم با چهار هزار و 675 امتیاز

منهای فوتبال

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

سه‌شنبه ۳ اردیبهشت ۱۳۹۸   شماره ۲۷۴۷

2 دستگی در بین مجانین فوتبال؛ لیورپول یا سیتی؟!

یووه در ایتالیا و پاریس در فرانسه 

قهرمان شده‌اند. بارسا را هم باید فاتح 

این فصل لالیگا دانست و فقط در 

آلمان و انگلیس شاهد رقابت نفس‌گیر 

برای رسیدن به قهرمانی هستیم. جنگ بایرن و دورتموند چندین سال است که 

در بوندس‌لیگا وجود دارد و حالا باواریایی‌ها با ایجاد فاصله یک امتیازی در صدر 

جدول قرار گرفته‌اند اما در انگلیس داستان کمی متفاوت به نظر می‌رسد؛ جدال 

هیجان‌انگیز دو تیم بالای جدول همه نگاه‌ها را به خود خیره کرده است. دورتموند 

و بایرن هر دو روزهای پرنوسانی داشته‌اند. گاهی خوب بوده‌اند و گاهی بد. در 

چمپیونزلیگ دست‌هایشان مقابل دو تیم انگلیسی بالا رفت و فروغ همیشگی 

را نداشتند. به خاطر همین دوئل آنها با جنگ آبی و قرمز در انگلیس در یک 

قواره و ردیف نیست. 

لیورپول یا سیتی؟ کلوپ یا پپ؟ حق کدام تیم است که قهرمان این فصل 

شود؟ شما دوست دارید برنده این جنگ بزرگ کدام تیم باشد؟ هر دو در اوج 

هستند. خواهشا حذف سیتی در چمپیونزلیگ را یادآوری نکنید! اگر نیم بدن، 

آگوئرو عقب‌تر بود حالا همه جا از کامبک بزرگ تیم پپ صحبت می‌کردند و 

سبک فوتبالش باز هم با تحلیل‌های گوناگون مورد ستایش قرار می‌گرفت. 

در حقیقت هر دو در بهترین شرایط قرار دارند، به هم راه نمی‌دهند، به هیچ 

حریفی رحم نمی‌کنند، کم نمی‌آورند، هم سریع هستند و هم خشن، هم دل 

طرفداران فوتبال زیبا را به دست می‌آورند و هم نتیجه‌گراها را به تمجید و امید    وا 

می‌دارند. با این حال سوالی که بین مجانین فوتبال پرسیده می‌شود این است 

که لیورپول یا سیتی؟

طبیعتا طرفداران لیورپول بیشتر هستند. تاریخ فوتبال با حضور آنها زرق و برق 

و جلای بیشتری یافته است. لیورپولی‌ها پای ثابت تراژدی‌ها و درام‌های بزرگ 

قاره سبز نیز بوده‌اند. آنها بعد از قریب به سه دهه تا فتح لیگ برتر فاصله چندانی 

ندارند؛ البته اگر کسی سُر نخورد. در مقابل، سیتی به واسطه دلارهای نفتی و 

بی‌پایان خانواده آل نهیان محبوبیت آنچنانی بین فوتبالدوستان ندارد. حتی 

روی کار آمدن گواردیولا و فوتبال چشم‌نواز سیتیزن‌ها هم نتوانسته این تفکر را 

تلطیف کند و به محض یک شکست، عده‌ای فریاد زنان به شکست ثروت‌های 

نجومی در مستطیل سبز می‌پردازند و آن را نکوهش می‌کنند. اما شاید بهترین 

راه برای تماشای این دوئل هیجان‌انگیز، نشستن روی صندلی بی‌طرفی باشد. 

لیورپول از 35 مسابقه 88 امتیاز دشت کرده و سیتی با یک بازی کمتر، 86 امتیاز 

به دست آورده است. سیتیزن‌ها با 87 گل رکورددار هستند و بندرنشینان هم با 

دریافت تنها 20 گل بهترین خط دفاعی را به خود اختصاص داده‌اند. جدال با 

هادرزفیلد از پیش سقوط کرده، نیوکسل رافابنیتز و وولور همپتون غول‌کش در 

برنامه تیم کلوب گنجانده شده و مردان پپ گواردیولا باید برای رسیدن به قهرمانی 

از سد تیم‌های منچستر یونایتد، برنلی، لسترسیتی و برایتون بگذرند. نکته جالب 

توجه این است که قرمزپوشان تنها یک بار از خانه بیرون می‌روند و آبی آسمانی‌ها 

فقط یک بار در اتحاد به مصاف رقبا خواهند رفت. البته نباید فراموش کرد که 

لیورپول بین سه بازی باقی‌مانده‌اش، دو دیدار سرنوشت‌ساز در مقابل بارسلونا 

برگزار خواهد کرد. شاید آبی‌اناری‌ها به داد سرمربی محبوب خود رسیدند. 

هشتگ فوتبال

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

یورگن کلوپ، سرمربی آلمانی لیورپول، به تمجید از عملکرد 

بازیکنانش مقابل کاردیف پرداخت. کلوپ گفت: »این بازی 

می‌توانست به‌مثابه پوست موز باعث لیزخوردن ما شود، همه 

ما می‌دانستیم دیدار دشواری پیش روی ماست اما بازیکنانم 

فوق‌العاده ظاهر شدند. آب‌وهوا تغییر کرده و همین موضوع 

شرایط را دشوار ساخته، اما ما می‌دانستیم باید صبور بوده و 

عملکرد خوبی ارائه دهیم. زمین بسیار خشک بود و بازی کردن 

در چنین شرایطی آسان نیست اما بازیکنانم ناامید نشدند، ما 

نمی‌توانیم شرایط را تغییر دهیم و بازیکنانم با تمام داشته‌هایشان 

تلاش می‌کنند، اما ما فقط درمورد چیزهایی که باید انجام دهیم، 

صحبت می‌کنیم. نگرش بازیکنان لیورپول فوق‌العاده است. 

ما یک فصل سخت اما بسیار مثبت را سپری می‌کنیم.« 

کیلیان امباپه، ستاره جوان پاری‌سن‌ژرمن که در شب قهرمانی زودهنگام 

تیمش در لیگ فرانسه موفق به هت‌تریک شد و نمایش فوق‌العاده‌ای 

داشت در پایان بازی شایعات مطرح‌شده درباره انتقالش به 

رئال‌مادرید را تکذیب کرد. امباپه با ارائه نمایشی خیره‌کننده 

موفق شد هت‌تریک کرده و پیروزی 3-1 تیمش را رقم بزند تا 

PSG پنج هفته مانده به پایان فصل، قهرمانی لیگ یک را به 

خود اختصاص دهد. در پایان بازی وقتی خبرنگاران از امباپه درباره 

شایعات بسیار زیادی که درباره انتقالش به رئال‌مادرید مطرح شده، 

سوال کردند او این شایعات را رد کرده و گفت: »من اینجا هستم و در 

این پروژه فعالیت می‌کنم. اینکه زیدان دوباره سرمربی رئال شده برای 

آنها امتیاز بزرگی است ولی من فقط به‌عنوان یکی از تحسین‌کنندگان 

زیدان از دور کار او را تماشا خواهم کرد.« 

مارسلو مقابل اتلتیک‌بیلبائو یک‌بار دیگر از ابتدا در ترکیب رئال قرار داشت 

تا ثابت شود زیدان روی هیچ‌بازیکنی غیر از او در جناح چپ حساب 

نمی‌کند. ستاره برزیلی پس از بازگشت زیدان، بار دیگر احیا شده 

است. او درمورد وضعیتش در رئال گفت: »تمرکزم کاملا روی 

رئال است و کل اتفاقات این فصل و نیمکت‌نشینی‌های 

متوالی، تاثیری روی من نگذاشته‌اند. سخت تمرین می‌کنم 

تا بازیکنی مفید برای تیم باشم. در طول یک فصل ممکن است 

مقطعی بازی کنید و مقطعی هم نیمکت‌نشین باشید و این طبیعت 

فوتبال است. همه می‌دانند از حضور در رئال و از پوشیدن این 

پیراهن چقدر خوشحالم. تحمل برخی شایعات دشوار است ولی 

باید بگویم رئال خانه من است و افرادی که من را می‌شناسند، 

از حقایق درمورد علاقه قلبی من باخبر هستند.«

تکذیب انتقال به رئال‌مادرید توسط امباپهکلوپ: با تمام داشته‌هایمان تلاش می‌کنیمپاسخ محکم مارسلو به شایعات جدایی از رئال


